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březen 2017 – kontrola nedaleko Valdštejna 

 

Místo startu a cíle: Chaplin Restaurant 

 
Start a cíl obou našich turistických pochodů se v minulém roce konal v nástupci 

bývalé „Skoby“ – v Restaurantu Chaplin. Jarní termín byl ještě ve znamení 

připravovaného otevření, zimní pochod se pak už konal za plného provozu. 

U několika turistů jsme zaznamenali rozporné reakce spojené se sympatiemi 

se starou Skobu. Že je Chaplin Restaurant odlišný,  je zřejmé už na první pohled 

a je to jasné už i z názvu. Skoba byla pivnice, která vznikla a fungovala 

v určitém pojetí a měla svůj okruh zákazníků. Chaplin Restaurant má filosofii 

odlišnou. Je to restaurant, vaří se zde a cílí na jiné návštěvníky než jeho 

předchůdce. Tomu je uzpůsobený interiér, jídelní lístek a úroveň služeb. 

V úvahu je potřeba vzít i fakt, je bývalá pivnice ve své víceméně původní 

podobě už nějakou dobu fungovala a její podoba odpovídala době, ve které 

vznikla.  

Je nesporné, že prostředí podniku se posunulo na vyšší úroveň a věříme, že to 

ocení i většina účastníků našich pochodů. Koneckonců vše se vyvíjí 

a vzpomeňme si, jaké ubytování jsme na výletech měli před dvaceti lety - a dnes 

sociální zařízení a sprchu na pokoji bereme jako standard. 

Možná, že otázku místa staru a cíle přeceňujeme. Vždyť hlavním cílem 

turistických akcí je projít se hezkou přírodou a poznat krásy naší země. A zde se 

naše pochody nemění – i nadále chceme připravovat zajímavé trasy, na jejichž 

konci účastníci dostanou účastenský list, ručně dělaný perníček a razítko do 

pamětníčku. Věříme, že právě proto na naše akce turisté jezdí a pouhá změna 

prostředí staru a cíle nebude důvodem na nás zanevřít.    
(Libor Kubišta a Eva Biedermanová) 

 

Rok 2018:  25 let Sboru. Letos uplyne čtvrtstoletí od ustanovující valné 

hromady Sboru pro záchranu hradu Lanšperka. Zatím není určeno, zda a jakým 

způsobem si toto výročí budeme ve Sboru připomínat, předkládám ale osobní 

pocity člověka, který se dění na Lanšperku to celé čtvrtstoletí účastnil.  

Tím prvním je bezesporu hrdost, že Sbor inicioval a podstatně přispěl 

k zabezpečení dominantní části lanšperské zříceniny – obvodové zdi. V počátku 

zde byla nezanedbatelná i osvětová a publikační činnost – byly pořádány 

výstavy, vydávány publikace a sborníky.  

Tím druhým pocitem je lítost. Lítost, že záchranné práce na zřícenině dosud 

nebyly dokončeny (i když hlavním viníkem přerušení prací na hradě nebyl 

Sbor).  

A konečně třetím pocitem je radost. Těší mne, že se už od samotného založení 

Sboru stalo jeho neodmyslitelnou součástí pořádání turistických pochodů. 

Aktivita, která žije a stále se rozvíjí. Zájem o naše akce dlouhodobě roste, my 

organizátoři stále ještě máme nápady a náměty na zlepšení a hlavně nás to 

nepřestalo bavit. Jak by také ne, když velkou odměnou jsou spokojené tváře 

účastníků našich pochodů.      (Libor Kubišta) 

 

Nedostáváte pozvánky na pochody mailem? Pokud vám nedochází 

pozvánky na naše turistické akce elektronickou poštou, napište nám na náš 

e-mail pochody.lansperk@seznam,cz Rádi vás zařadíme na distribuční list. 

Zároveň nám prosím dejte vědět, když svou e-mailovou adresu změníte. 

 

 
Termíny turistických akcí Sboru v roce 2018 

 23.6. Lanšperským panstvím cyklo + pěší 12,20 km + pěší pro děti  

 1.12. Podorlické putování turistický pochod 8,15,25,35,50 km 
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